
Відкриття Казначейством бюджетних рахунків відповідно до змін у 

класифікації доходів бюджету та реквізити таких рахунків. 

 

Наказом Міністерства Фінансів України від 22.06.2012 №758 із змінами 

затверджений Порядок відкриття та закриття рахунків у національній валюті в 

органах Державної казначейської служби України, який регламентує 

взаємовідносини між органами Державної казначейської служби України (далі - 

Казначейство) і розпорядниками бюджетних коштів та одержувачами 

бюджетних коштів, відокремленими структурними підрозділами розпорядників 

бюджетних коштів, підприємствами, установами, організаціями і фізичними 

особами - підприємцями, а також органами, що контролюють справляння 

надходжень бюджету, та органами місцевого самоврядування в процесі 

відкриття (закриття) рахунків.  

Бюджетні рахунки – це рахунки, які відкриваються в органах 

Казначейства для забезпечення казначейського обслуговування коштів 

державного та місцевих бюджетів.  

Щорічно на початок нового бюджетного періоду відповідно до 

Бюджетного кодексу України, закону про Державний бюджет України, рішень 

про місцеві бюджети та бюджетної класифікації, затвердженої наказом 

Міністерства фінансів України від 14 січня 2011 року № 11( із змінами) 

Казначейство та головні управління Казначейства в Автономній Республіці 

Крим, областях, містах Києві та Севастополі відкривають рахунки за 

надходженнями до державного та місцевих бюджетів.  

У разі відсутності змін у законодавстві щодо переліку надходжень, що 

зараховуються до загального і спеціального фондів державного та місцевих 

бюджетів, та/або порядку їх зарахування до відповідних бюджетів, а також у 

разі неприйняття або несвоєчасного прийняття закону про Державний бюджет 

України діють рахунки з реквізитами попереднього бюджетного періоду.  

У разі внесення змін до законодавства, згідно з якими змінюється перелік 

надходжень, що зараховуються до відповідних бюджетів, та/або порядок їх 

зарахування, а також код та назва території, Казначейство та Головні управління 

Казначейства відкривають рахунки за надходженнями згідно із внесеними 

змінами.  

Інформація про відкриті рахунки доводиться до органів, що контролюють 

справляння надходжень бюджету згідно із встановленими порядками взаємодії, 

та місцевих фінансових органів. Іншим органам державної влади зазначена 

інформація надається за їх зверненням.  

Наказом Міністерства Фінансів України від 23.08.2012 №938 

затверджений Порядок казначейського обслуговування місцевих бюджетів, який 

регламентує організаційні взаємовідносини між органами Державної 

казначейської служби України, фінансовими органами та/або Верховною Радою 

Автономної Республіки Крим, обласними, районними, міськими, районними у 

містах, селищними, сільськими радами або їх виконавчими органами, 

платниками податків, розпорядниками бюджетних коштів та одержувачами 

бюджетних коштів у процесі казначейського обслуговування місцевих бюджетів 

органами Казначейства. У процесі казначейського обслуговування коштів 

місцевих бюджетів органи Казначейства здійснюють такі функції: 



обслуговують місцеві бюджети за доходами, видатками, кредитуванням та 

фінансуванням бюджету; 

відкривають рахунки в національній валюті в Казначействі для 

зарахування доходів місцевих бюджетів та інших надходжень, передбачених 

законодавством (далі - платежі), на ім'я органу Казначейства у розрізі кодів 

бюджетної класифікації та у розрізі місцевих бюджетів усіх рівнів (бюджет 

Автономної Республіки Крим, бюджети міст Києва і Севастополя, обласні, 

районні бюджети та бюджети місцевого самоврядування); 

здійснюють в автоматизованому режимі розподіл платежів між рівнями 

місцевих бюджетів, розподіл інших платежів, що зараховуються до місцевих 

бюджетів згідно з вимогами Бюджетного кодексу України, закону про 

Державний бюджет України та рішенням місцевої ради про бюджет у розмірах, 

визначених законодавством, та перераховують розподілені кошти місцевих 

бюджетів за належністю.  

          Перерахування платежів, сплачених платниками до місцевих бюджетів, 

здійснюється через Систему електронних платежів Національного банку 

України (далі - СЕП НБУ) на рахунки, відкриті в Казначействі на ім'я органів 

Казначейства у розрізі місцевих бюджетів та кодів бюджетної класифікації. 

          Зарахування всіх надходжень до місцевих бюджетів, у тому числі позик 

місцевих бюджетів та запозичень, здійснюється виключно через рахунки, 

відкриті в Казначействі. Платежі до місцевих бюджетів, які згідно з Бюджетним 

кодексом України та рішенням відповідної місцевої ради про бюджет належать 

до надходжень загального фонду місцевого бюджету, зараховуються на 

відповідні рахунки, відкриті в Казначействі на ім'я відповідного органу 

Казначейства в розрізі кодів бюджетної класифікації. 

Своєчасне доведення платникам податків реквізитів рахунків для сплати 

податків, зборів та платежів, відкритих Державною казначейською службою 

України, відбувається шляхом їх розміщення в Центрах обслуговування 

платників податків, на офіційному вебпорталі відповідного територіального 

органу ДПС або на вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Рахунки для 

сплати платежів (https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/). 

          Одночасно, за принципами, визначеними п. 42 прим. 1.1 ст. 42 прим. 1 

Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та 

доповненнями (далі – ПКУ) функціонує електронний кабінет, який забезпечує 

можливість реалізації платниками податків прав та обов’язків, визначених ПКУ 

та іншими законами, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі 

органи, та нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі та на 

виконання ПКУ та інших законів, контроль за дотриманням яких покладено на 

контролюючі органи, в тому числі, шляхом, зокрема, автоматизованого 

визначення рахунків для сплати податків, зборів, платежів та єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування на поточну дату 

конкретного платника податків. 

 


